Уважаемые депутаты!
Уважаемые жители Кирсановского сельского поселения!
         
Сегодня предоставляю отчет исполнительной власти перед депутатами Кирсановского сельского поселения и перед жителями села и поселка.

      
На протяжении ряда лет в том числе и 2016 года политическая жизнь в стране стабилизировалась, установилась вертикаль власти происходят процессы развития общества, ведется борьба с преступностью и коррупцией в органах власти и госучреждениях.
На экономику государства оказывает свою роль  нестабильность мировой финансовой системы,  санкций западных стран введённых против Российской Федерации, и напряженная политическая обстановка в мире, данные факторы влияют на процессы которые происходят в стране не обошли стороной и наше поселение. 
       Но страна напрямую зависит от поставки сырьевых ресурсов на экспорт, зависит от развития мировой экономики. Реформы все больше касаются жизни и социальных  интересов простых людей. Бюджетная политика государства остаётся социально направленной. 
В настоящее время выплачивается зарплаты и пенсии  вовремя, ежегодно происходит индексация зарплаты работников бюджетной сферы, пенсий, социальных выплат, хотя ощущается и кризис экономики. Социальные выплаты,  производятся гражданам льготных категорий: ветеранам  войны и труда инвалидам, педагогическим работникам, медикам, многодетным  матерям, компенсируются   выплаты на коммунальные услуги ЖКХ. К сведению  58 чел. получили субсидию за 2016год на сумму 588,2т.р.на оплату ЖКХ.
В тоже время   жизнь практически всех сельских регионов области напрямую зависит  от дотации областного бюджета, как  Грибановского района, так и сельских поселений.  Происходят  изменения в сельском хозяйстве, на территории поселения сохраняются все формы ведения хозяйственной  деятельности. Внедряются интенсивные, экономически выгодные технологии возделывания культур и ведения хозяйства, которые сопровождаются  переделом собственности земли. Земля стала востребованной, обостряются земельные отношения. Без инвестиций в сельское хозяйство, в современном мире невозможно производство конкурентно-способной продукции.
                                 Уважаемые депутаты и присутствующие!

       С момента введения 01.01.2006 г. ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации». ФЗ изменяется, дополняется, перерабатывается  постоянно, изменяются полномочия, в том числе и в 2016 году федеральным и региональным законодательством за сельскими поселениями закреплено 29 полномочий, но финансирования  недостаточно  и составляет часть от потребностей по исполнению данных полномочий. Советом  Народных депутатов Кирсановского сельского поселения в целях исполнения полномочий и приведения нормативных актов в соответствии с действующим законодательством в 2016 году  проведено 10 десять заседаний сессии Совета народных депутатов на которых принято 40  правовых актов, из которых 30 нормативные. Из них  наиболее значимые  новая редакция  устава, решение о бюджете   на  2017 и плановый период 2018 и 2019гг, внесение изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения  и др. Издано 142 постановления и 34 распоряжения  исполнительного органа.
         Далее перейдем к положению дел  на территории Кирсановского сельского поселения, где находятся два населенных  пункта: село Кирсановка и поселок Емельяновка. Площадь территории поселения   составляет 8360 га, из них сельскохозяйственные угодий  в 6996 га с численностью населения 870 человек на 01.01.2016 г.  833 - село Кирсановка, 37 - поселок Емельяновка.

        Площадь сельскохозяйственных угодий 6996 га,  наивысший показатель  в процентном  соотношении к общей площади в Грибановском районе,  следовательно экономическую основу  поселения составляет производство сельскохозяйственной продукции.
        На территории  поселения крупным землепользователем является 
ООО «Агротех – Гарант» Кирсановский, оно и является главным работодателем. Хозяйство   в 2016 году сделало рывок в строительстве производственной базы. С середины 2014года в хозяйстве произошла смена собственника, пришел инвестор, который начал процесс реформирования хозяйства и вложения инвестиций в основные и оборотные средства в 2016 году затрачено 68 млн. рублей.     
        На сельскохозяйственном  предприятии  в связи с интенсификацией  производства и внедрением  прогрессивных технологий сократилась численность  работников до 99 человек, но привлекаются и сезонные работники, и в тоже время возросла их  заработная плата. Выделены  средства на закупку  современной техники, удобрений и средств  защиты  растения, семян высоких  репродукций. Урожайность сельскохозяйственных культур составила по хозяйству зерновые - 42, подсолнечник - 26, сахарная свёкла - 512  ООО «Агротех – Гарант» Кирсановский в 2016году заняло третье  место в экономическом соревновании в Грибановском районе, показав наивысший рост по урожайности сахарной свеклы. 
         Но от финансового состояния хозяйства  зависит качество жизни не только работающих в нем людей, но арендодателей (пенсионеры,  работники бюджетной сферы) да и всего села, а также  развитие личных подсобных хозяйств. Нужно отдать должное руководству  ООО «Агротех – Гарант» Кирсановский, которое  принимает активное участие  во всех мероприятиях  проводимых  на территории села. Оказывает помощь бюджетным учреждениям, активно  работает  с администрацией, полностью оплачивает арендную плату за землю,  задолженность   по налогу  на доходы физических лиц,  рассчиталось с пайщиками, как натурально, так и по сумме оплаты  земельного налога, участвует в мероприятиях по благоустройству населенных пунктов. 

  На территории  поселения зарегистрированы  два крестьянских хозяйства «Витязь» и «Рассвет»  имеющие площади  земель  сельскохозяйственного  назначения 396 га и 379 га, соответственно использующие как паевой фонд так и аренду земель районного фонда перераспределения. Хозяйства сработали в 2016 году  более рентабельно. Выплатили пайщикам арендную плату, выплатили сумму  земельного налога  арендодателям
          В поселении продолжается работа  по приведению  землепользования  в соответствии  с действующим законодательством. 
          Крестьянское хозяйство «Рассвет» поставило земельные участки пайщиков на кадастровый учет и зарегистрировали  право  в регистрационной палате полностью.
          Крестьянское хозяйство «Витязь» продолжало в 2016 году оформление земельных паев на кадастровый учет и зарегистрировали  право  в регистрационной палате  на 142 га.
          ООО «Агротех – Гарант» Кирсановский зарегистрировало паевой земли на площади 84 га. Хозяйство заключило договора на  522 га,  на   земельные участки собственность на которые не разграничена. Использует областной фонд
площадью 355 га, и земли сельского поселения сформированные  в счет невостребованных земельных долей площадью 154 га. 

Всего по поселению из 821 пая завершили процесс регистрации 795     паёв, в том числе,  и 86 паёв отошедших в областную и муниципальную собственность, 
         На территории поселения обрабатываются земли Грибановским сахарным заводом на площади 406 га, КХ «Дарья» - 18 га, КХ «Жихарев» - 68 га, и  в собственности личных подсобных - 35.4 га.
      
В 2016 году администрацией, оказана помощь жителям 29 домовладений в оформлении домовладений и зарегистрировавшим свое право собственности в рег. палате.   
На территории поселения функционировали все социальные службы.
     
В образовании муниципальное казенное образовательное учреждение Кирсановская СОШ, где  обучается 46 учеников, но часть проживающих  в Кирсановке  учащихся  посещают  Верхнекарачанскую СОШ. В здании  школы в 2016 году проведен текущий ремонт входной группы и кровли сельхозпредприятием  ООО «Агротех – Гарант» Кирсановский.    В текущем году в Кирсановке при школе функционировала многофункциональная спортивная площадка для занятий игровыми видами спорта. 
     
По первой ступени образования в селе Кирсановка работает детский сад, который посещают 29 детей. Здесь также проведен  ремонт кровли здания за средства ООО «Агротех – Гарант» Кирсановский. На питание учащихся и посетителей детского сада, родители детей посещающих детский сад  получают компенсационные выплаты  на содержание ребенка. Закуплено и завезено твердое топливо для котельной образовательных  учреждений, проведен ремонт котельной при подготовке к отопительному сезону, но необходим  перевод на газовое  отопление котельной.
           В соответствии с майскими Указами Президента Российской Федерации  происходит рост заработной платы педагогических работников, что превышает престиж учительской профессии, приходят молодые специалисты и в Кирсановской школе их уже немало. В образовании работают от 30 до 35 человек, в связи с сезоном. Образовательные учреждения в 2016 году объединены в одно юридическое лицо, но функции свои сохранили.
      
В сфере здравоохранения построено новое современное здание ФАП по областной программе «Строительство фельдшерско – акушерских пунктов в сельской местности» в 2015году, продолжало оказывать медицинские услуги и в году прошедшем. Там работают преданные своей профессии  люди, улучшились условия как их работы так и созданы условия для посетителей. Медицина с 2013 года финансируется областным бюджетом.
   
В селе Кирсановка функционирует  отделение почтовой связи, где также есть рабочие места. Оказывают услуги по оплате платежей ЖКХ. Выполняет подписку на газеты и журналы. Насыщенность на 100 жителей по подписке на районную газету «Знамя труда» является одной из самых высоких  Грибановском районе.
      
В селе существует телефонная  станция  на 150 номеров, в 2014 году вошла компания «Виплайн» по оказанию услуг интернета, но покрытие ограничено, что требует дальнейшего развития по оказанию современных информационных услуг для  населения.

       
Введена в эксплуатацию в 2016 году вышка сотовой связи компании МТС. Зона действий сотовой связью  покрывает всю территорию поселения.  Выбран земельный участок для размещения вышки сотовой связи компании Мегафон, заключен договор аренды земельного участка, в настоящее время смонтирован столб связи, что обеспечит покрытие сетью всей территории населенных пунктов конкурирующим сотовым операторам.
       
Транспортное сообщение с районным центром и городом Борисоглебск осуществляет МУП  Грибановское  АТП  стабильно и без нарекания со  стороны населения. Запланированное строительство остановочных павильонов не закончено.
      
Торговлю в поселении: осуществляет ООО «Кооператор»  в поселке Емельяновка, в  селе  Кирсановка магазины предпринимателя  Безменовой Т.Ф. и Чепурновой М.В. Оба магазина  работают стабильно, имеют необходимый ассортимент  товаров. В  центральный части  села еженедельно работает  нестационарная выездная  торговля, которая  обеспечивает необходимыми товарами покупателей. Предприниматель Чепурнова М.В. оказывает парикмахерские услуги для населения. 
       
Образованное согласно федерального  законодательства новое учреждение  культуры «Кирсановский центр досуга и информации» который включает в себя Дом  Культуры и библиотеку. Учредителем является администрация Кирсановского сельского  поселения. Общие расходы на культуру составили в  2016 г. 1246.5 тыс. рублей.    Работники участвовали в районных мероприятиях, проводились и праздничные  концерты в сельском Доме Культуры к 23 февраля, 8 марта, 9 мая,  ко Дню сельского хозяйства, новогодний праздник. Здание  Дом  Культуры находится  в аварийном состоянии, подготовлен проект по усилению конструктивных  элементов здания, но  средств  в бюджете на  капитальный  ремонт нет. В связи со стихией произведен ремонт кровли зрительного зала в 2016 году, на площади 431 квадратных метров, на сумму 291.385 тыс. рублей.
      
В 2016 году продолжало работать удалённое рабочее место филиала автономного учреждения Воронежской области  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в здании администрации Кирсановского сельского поселения, работало один раз в неделю, но в текущем году график работы один раз в месяц.   
     
В конце 2016 года открылось мобильное отделение сбербанка России в  селе Кирсановка. График работы еженедельный.  
    
В 2016 году на территории поселения было создано два ТОС «Загорская община» и «Хаустовская община», которые подали заявки на исполнение инициативных проектов. Победителем оказался ТОС «Загорская община», инициатива была реализована. Установлена изгородь с воротами на кладбище по улице Свободы из металлического штакетника. Хочется поблагодарить тех, кто оказал пожертвования ТОСу и тех, кто непосредственно участвовал в строительстве.
         Отчитываясь о деятельности администрации сельского поселения хочется сказать  следующее:

         Бюджет  поселения  с учетом внесенных изменений в 2016 по доходам составил 3636,2, по расходам - 4040,5 тыс. руб. 
    Собственные доходы бюджета составили 1527134 рублей в 2016 году,  при  плане 1074.0 тыс. руб.
По НДФЛ 101.4  при плане 64.9.
По сельхозналогу 40,7  внеплановый. 
По земельному налогу 704078.58  при плане 633 тыс. руб.
По налогу на имущество 29768.99  при плане   18000.
По аренде 36.3  при плане   36.3.
По госпошлине 10.1  при плане 6.0.  

По платным услугам 1.4  при плане   5.0. 
Недоимка по местным налогам в поселении на 01.01.17г. составляет: 
По земельному налогу  13662 рубля,  по налогу  на имущество физ. лиц 10437 рублей.
     По итогам 2015года по результатам оценки эффективности показателей развития поселений района  Кирсановское сельское поселение заняло 1место в первой группе среди сельских поселений. 

Из областного бюджета выделены 21,446 тыс. рублей на оплату за уличное освещение. Определенная сумма 51.4 тыс. рублей израсходована из местного бюджета на эту статью. На материалы, монтаж, и техническое обслуживание, содержание уличного освещения обошлось бюджету поселения 66.9 тыс. руб. Установлено  в 2016 году  8 светильника уличного освещения, в  том  числе с установкой провода уличного освещения 0.4 км. 

          На  содержание  дорожной сети средства освоены в сумме 536,3 тыс. рублей. По  программе средств дорожного фонда проведен ямочный ремонт твердого покрытия, по ул. Революции, Школьной 364 м. кв., установлены дорожные знаки,   по ул. Свободы у здания школы установлены искусственные неровности с  соответствующими знаками на сумму 326 тыс. руб. Изготовлены технические паспорта дорог местного значения на 7 км. На все дороги местного значения изготовлены проекты организации дорожного движения на сумму 67.3 тыс. руб. Проводилась расчистка  снега по  улицам населенных пунктов, грейдерование улиц весной, окашивание сорной растительности расходы составили на сумму 61 тыс. руб. Но  часть улиц требует  капитального ремонта дорожной сети, как с твердым  покрытием, так и без него,  но  все ограничивается финансовыми  возможностями  бюджета.

            Проводилась уборка  и вывоз мусора с территории кладбища  в течении года, силами ООО « Агротех – Гарант» Кирсановский и активными жителями  произведена очистка двух кладбищ весной 2016года, средства были затрачены как администрацией, а также выделена была  техника ООО « Агротех – Гарант» Кирсановский.
На вопросы, связанные с благоустройством из местного бюджета в 2016 году было затрачено 175 255 рублей.            

 
По переданным полномочиям в район все  финансовые средства перечислены. Долгов перед районным бюджетом нет.

В сельском поселении на воинском учете стоят 134  человека. Из них 127  граждан  запаса, 7 граждан подлежат призыву. В течение  года  работником ВУС  было поставлено  на военный учет  5 человек. По указанию  районного  военного  комиссара будущие призывники  регулярно проходят  медицинскую комиссию. Благодаря слаженной работе  работника ВУС  и работников районного комиссариата план по призыву  выполнен. В 2016 году  в ряды  Российской  армии были призваны  3 человека, которые  в настоящее  время продолжают службу. 
        Еще одно значимое событие в 2016 году в  котором приняла участие администрация – это организация и обеспечение проведения выборов депутатов Государственной  Думы.
        Жизнь в селе в 2016году внесла  заметные положительные изменения, в центральной части села и в производственно - сельскохозяйственной новое строительство. Главной проблемой остается нехватка рабочих мест, и в то же время квалифицированных кадров специалистов и рабочих специальностей. Часть населения недополучает доходы с земельных участков, выращивая на них картофель и ранние овощи, занимаются производством мяса и молока. Часть уезжает на заработки в пгт. Грибановкий, г. Борисоглебск, вахтовым методом в города и столицу.
         Уважаемые депутаты и присутствующие, наступивший 2017 год будет более насыщенным и сложным. Необходимо завершать работу по оформлению земельных долей. Привлекать население к решению вопросов благоустройства. Все депутаты  Совета народных депутатов, руководители  организации и учреждений, общественность села не только должны, но и обязаны принимать активное участие в жизни села, разъяснять сущность  вопросов, которые будут определять  дальнейшую  жизнь села, а не являться сторонними наблюдателями.
Благодарю за внимание!
